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R O M A N I A 

JUDETUL OLT

CONSILIUL LOCAL OR.SCORNICESTI 

PROCES VERBAL

               Incheiat astazi 31.08.2016 in cadrul sedintei ordinare a
        Consiliului local or.Scornicesti


In conformitate cu prevederile art.39 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala si ale Legii 52/2003 a fost convocat in sedinta ordinara Consiliul local or.Scornicesti.


Dl.Teodor Radu –secretarul UAT. Scornicesti informeaza ca la sedinta participa 16 consilieri, lipsind motivat dl.Cacoveanu Alexandru.


Inainte de inceperea sedintei dl.secretar supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare din data de 29.07.2016, care este aprobat in unanimitate.


Dl.presedinte de sedinta Nedelea Constantin ales in sedinta de constituire a Consiliului local pentru trei luni si prezinta ordinea de zi, dupa care intreaba daca sunt obiectiuni sau completari la aceasta.

Dl.primar Ioan Prioteasa solicita completarea ordinii de zi cu proiect de hotarare cu privire la predarea catre Ministerul Agriculturii Regionale prin Compania Nationala de Investitii “C.N.I.” a amplasamentului Stadion “Viitorul” in vederea realizarii obiectivului “Modernizare si reabilitare Stadion “Viitorul” Scornicesti.


Dl.consilier Barbu Vasile solicita completarea ordinii de zi cu proiect de hotarare privind aprobarea obiectivului de investitii pe domeniul public si cofinantarii lucrarii de extindere a conductei de gaze naturale in satul Chiteasca in vederea acordarii accesului la sistemul de distributie a gazelor naturale.

Dna Lungu Eugenia solicita sa se discute in sedinta si sa se desemneze dintre consilieri reprezentantii in Consiliul de administratie la liceu si scolile generale.


Dl.Teodor  Radu – secretarul U.A.T. oras Scornicesti informeaza ca proiectul de hotarare initiat de dl.Barbu Vasile nu poate fi dezbatut in sedinta deoarece nu exista un referat al compartimentului de specialitate din primarie si nici nu a fost analizat in comisiile de specialitate, asa cum prevede art.44 alin.1 din Legea 215/2001.


Dl.presedinte de sedinta insista totusi ca proiectul de hotarare sa fie inscris pe ordinea de zi, chiar data nu este respectata prevederea legala si supune la vot ordinea de zi cu completartea facuta, fiind aprobata in unanimitate.

Se da cuvantul dlui primar Ioan Prioteasa pentru a prezenta primul punct al ordinii de zi. 


1.-Proiect de hotarare cu privire la aprobare cont de incheiere a exercitiului bugetar la data de 30.06.2016, proiect care a mai fost discutat in sedinta din luna iulie si care nu a fost aprobat. Conform contului de incheiere a exercitiului bugetar prin activitatea desfasurata pe perioada de 6 luni, primaria a realizat incasari in valoare de 9.183.483 lei(sect.de functionare =7.527.267 lei si sect.de dezvoltare =1.656.216 lei) si plati in valoare de 8.577.370 lei(plati in sect.de functionare =6.998.549 lei si plati in sectiunea de dezvoltare =1.578.821 lei.

Referitor la contul de executie a activitatilor finantate integral din venituri proprii pe perioada de 6 luni s-au realizat incasari in sectiunea de functionare in valoare de 57.139 lei reprezentand contributia elevilor si studentilor pentru internate si contine =35.845 lei, venituri din concesiuni si inchireri = 14.675 lei, sume din excedentul anului trecut = 4.739 lei, taxe si alte venituri din invatamant = 1.880 lei.

Dl.primar face si unele precizari in legatura cu unele solicitari din sedinta anterioara privind contul de executie.


Dl.presedinte de sedinta Nedelea Constantin spune ca proiectul nu va primi aviz favorabil pentru ca la sedinta anterioara a cerut unele documente care nu s-au prezentat .


Dl.primar prezinta in continuare motivatiile si explicatiile in legatura cu problemele ridicate in sedinta anterioara.


Se supune la vot contul de executie bugetar fiind aprobat de un numar de 9 consilieri, sapte fiind impotriva(consilierii PSD si UNPR).


2.-Proiect de hotarare cu privire la rectificare buget de venituri si cheltuieli al Consiliului local .


Dl.primar prezinta referatul nr.12589/25.08.2016 al biroului buget contabilitate prin care se solicita rectificarea bugetului local cu suma de 26 mii lei.


La venituri se adauga suma de 26 mii lei din care : impozit teren persoane fizice = 22 mii lei si Donatii si sponsorizari = 4 mii lei.


Dl.primar prezinta si completarea la referatul susmentionat facuta de catre dna Aldescu Laura, sef birou buget contabilitate prin care arata ca prin adresa nr.4434/22.08.2016 a Administratiei Judeteana a  Finantelor  s-a alocat suma de 38 mii lei cap. venituri –sume defalcat din TVA pentru invatamant – cheltuieli personal .


S-a incasat si suma de 5000 lei la  Donatii si sponsorizari – cap.37.02.01-Sarbatoarea Painii – suma ce va fi alocata la cap.67.50-Alte cheltuieli in domeniul culturii si religiei.


Se propune retragerea sumei de 30 mii lei de la “Asfaltare drumuri DS68 Negreni  si alocarea aceleiasi sume la ajutor de urgenta Militaru Daniel = 3 mii lei, 10 mii lei pentru serviciul salubrizare si 17 mii lei pentru cap.51.02 Autoritati publice pentru accesare fonduri Europene pentru reabilitare Stadion “Viitorul” si alte spatii verzi din localitate.


Dl.primar spune ca pentru salubrizare s-a prevazut 10 mii lei pentru ca gunoiul din localitate trebuie sa fie transportat la groapa de gunoi.


Dl.presedinte de sedinta spune ca groapa de gunoi este inchisa si unde se duce gunoiul? Solicita sa se consemneze in procesul verbal ca gunoiul se duce unde nu trebuie. Dl.primar arata ca inca nu s-a organizat licitatia la OLT-ECO pentru groapa de gunoi de la Balteni si pana atunci trebuie sa ne descurcam cum putem.


Se trece la votarea separate pe articole la referatul de rectificare buget. 


La cap.cheltuieli – se supune la vot suma de 10 mii lei pentru revizii tehnice si asigurari microbuze scolare, fiind aprobata in unanimitate.


Se supune la vot suma de 3 mii lei pentru revizie buldoexcavator, fiind aprobata in unanimitate.


Nu se aproba suma de 3 mii lei pentru program registratura.


Pentru program legislativ se aproba suma de 2 mii lei, pentru ghidul primariilor se aproba suma de 2 mii lei si participare la Asociatia Oraselor din Romania, suma de 1 mii lei.


Pentru cap.20.01.03-Apa, canal, salubrizare se aproba suma de 1 mii lei.


Se supune la vot suma de 2 mii lei pentru evaluare terenuri fiind votata “pentru” cu 6 voturi(membrii PBL + Varan Iosif) si 11 voturi impotriva (consilierii PSD, ALDE si UNPR).


Se supune la vot suma de 14.000 lei la cap.51.02- pentru plata diriginte santier la drumul DC75 –Mihailesti-Popesti suma care este aprobata cu 9 voturi “pentru” , 5 voturi impotriva si 2 abtineri.


Pentru forare put Negreni suma de 2 mii lei suma restanta la plata, dl.Nedelea Constantin spune ca nu va vota suma deoarece lucrarea este facuta. Grupul de consilieri ALDE propune sa se faca plata pentru bransare la reteaua trifazica.


Dl.Nedelea spune ca se poate lua curent de la Dispensar.


Se supune la vot suma de 2 mii lei pentru forare put Negreni fiind aprobata cu un numar de 9 voturi pentru si 7 voturi impotriva(consilierii PSD + UNPR).


La cap.84.02-Drumuri este prevazuta suma de 41 mii lei pentru decolmatare izlazuri= 27 mii lei si vopsit poduri = 27 mii lei.


Dl.presedinte de sedinta intra in contradictie cu dl.consilier Cirstea Ion si Ciobanu Leontin, si in loc sa procedeze conform Legii 215/2001 si Regulamentului spune ca nu mai vrea sa fie presedinte de sedinta si paraseste sala.


Dl.secretar Teodor Radu propune sa se ia o pauza pentru calmarea spiritelor .


Dupa pauza se reia sedinta si dl.Nedelea spune ca daca vreun consilier il mai intrerupe va pleca din nou din sala.


Se reia discutia in legatura cu decolmatarea islazurilor si vopsitul podurilor.


Dl.Nedelea spune ca nu va vota aceste sume deoarece nu este prevedere bugetara.

Dl.primar Ioan Prioteasa spune ca s-au vopsit podurile din localitate deoarece erau foarte urate, fiind ruginite si se apropia Sarbatoarea painii, iar pentru sapatul sau decolmatatul baltilor din izlazuri nu se putea astepta sedinta de consiliu pentru ca animalele nu mai aveau apa. 


Dl.Nedelea spune ca legea finantelor publice interzice ordonantarea la plata  daca nu este prevedere bugetara.

Dl.presedinte intra iar in contradictoriu cu dnii consilieri PNL , Ciobanu Leontin si Corstea Ion care sustin ca s-au facut lacurile din  izlazuri, iar daca ar fi dupa acesta nu s-ar mai vota nimic in consiliu pentru ca acesta nu este cu aproape nimic de acord.


Dupa aceste discutii dl.presedinte nu vrea sa continue sedinta si se retrage pe un alt loc in sala.


Dl.secretar Teodor Radu spune ca in  aceasta situatie ori se suspenda sedinta, ori  se amana, ori se continua prin alegerea  unui nou presedinte de sedinta. 


Dl.consilier Duminicianu Nicolae propune sa se treaca peste acest moment si spune ca nu este bine ca sedinta sa fie amanata, solicitand alegerea unui alt presedinte de sedinta. 


Dl.Barbu Viorel propune ca presedinte de sedinta pe dl.viceprimar Tudor Daniel , care fiind supus la vot este aprobat cu 15 voturi “pentru”.


Dl.presedinte supune la vot suma de 14 mii lei pentru vopsit poduri fiind votata “pentru” cu 5 voturi(consilieri PNL) si 10 voturi impotriva, dl.Varan Iosif  se abtine. 


Se supune la vot suma de 27 mii lei pentru decolmatari in izlazuri fiind votata “pentru” cu 9 voturi (mebrii PNL, ALDE si Iosif Varan ) si 7 voturi impotriva (membrii PSD si UNPR).

Dl.Nedelea motiveaza votul impotriva spunand ca nu s-au facut aceste lucrari.


La cap. Alte servicii- se supune la vot suma de 1400 lei pentru deplasari ale presedintelui Biroului Electoral de Circumscriptie , fiind votata de 15 consilieri, dl.Nedelea Constantin fiind impotriva. 

La cap.invatamant –liceu este prevazuta suma de 32 mii lei pentru gaze, suma ce se aproba in unanimitate.


La invatamant secundar, Sc.gimnaziala “Nicolae Coculescu”este prevazuta suma de 11 mii lei pentru finalizare lucrari la grupurile sanitare fiind votata de 13 consilieri, impotriva fiind Nedelea Constantin, Ducu Petrica si Duminicianu Nicolae.

Se supune la vot suma de 30 mii lei pentru parchetare sali de clasa fiind votata “pentru” de 6 consilieri (PNL+ Iosif Varan), impotriva 10 consilieri (PSD,UNPR,ALDE).


Se supune la vot si suma de 5 mii lei tot la Margineni pentru intretinere si reparare xeroxuri, imprimante si calculatoare fiind votata “pentru” de 6 consilieri 

( consilierii PNL + Varan Iosif) si 10 voturi impotriva (PSD,UNPR,ALDE).

La reparatii Scoala Mogosesti se supune la vot suma de 5 mii lei fiind votata “pentru” de 6 consilierii(consilierii PNL si Varan Iosif) si 10 voturi impotriva (consilierii PSD,UNPR,ALDE).


Se aproba retragerea sumei de 8,2 mii lei de la cheltuieli personal cap.68.11-Cresa si se adauga la cheltuieli in cadrul aceluiasi capitol la alte articole.


Se solicita prin proiectul de hotarare retragerea sumei de 20 mii lei de la punte pietonala Negreni si sa se foloseasca in cadrul aceluiasi capitol la componente calculator = 11 mii lei si a 9 mii lei pentru construire gard muzeu.


Se supune la vot suma de 11 mii lei pentru componente calculator ,fiind votata “pentru” de 6 consilieri(PNL+Varan Iosif) si 10 impotriva (PSD,UNPR,ALDE),


Dl.primar prezinta si completarea la referatul de rectificare buget .


Astfel arata ca s-a incasat suma de 5 mii lei din sponsorizari pentru Sarbatoarea Painii, suma ce va fi alocata la cap.67.50, votata in unanimitate.

Se solicita retragerea sumei de 30 mii lei de la asfaltare DS 68 Negreni si folosita pentru ajutor de urgenta Militaru Aurel=3 mii lei. Dl.Nedelea propune suma de 15 mii lei . Dl.primar arata ca suma este prea mare si propune 5 mii lei, suma care este aprobata de 15 consilieri.


Se supune la vot suma de 10 mii lei pentru transport gunoi fiind votata “pentru” de 5 consilieri (PNL) , 10 voturi impotriva (PSD,UNPR,ALDE) ,dl.Varan Iosif se abtine.


Se supune la vot suma de 17.000 lei accesare fonduri Europene pentru Stadion fiind votata cu 12 voturi “pentru”, 3 voturui impotriva si o abtinere.


Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.


3.-Proiect de hotarare cu privire la numire administrator, aprobare tarif prestare activitati de salubrizare si desemnare reprezentant al Consiliului local la SC.Salubrizare Sortis Com SRL.

Dl.primar prezinta proiectul de hotarare si arata ca prin adresa nr.254/26.07.2016 se solicita de SC.Salubrizare Sortis numirea in functia de administrator a dlui Sirbu Marin , aratand ca celelalte Consilii locale (Tataulesti, Optasi Magura) au adoptat hotarari de numire a acestuia.


Se solicita deasemenea aprobarea tarifului de 3 lei/pers./luna la serviciile de salubrizare si desemnarea unui reprezentant al Consiliului local in locul dlui Serban Ioan .


Dna Lungu propune ca reprezentant al Consiliului local pe dl.Barbu Viorel.


Dnul Nedelea Constantin propune pe dl.Varan Iosif . 


Se supune la vot cele doua propuneri.


Dl.Barbu Viorel  fiind votat “pentru” cu 14 voturi, iar pentru Varan Iosif s-a votat in unanimitate impotriva. 


Se supune la vot tariful de 3 lei propus fiind votat “pentru” cu 4 voturi(Ciobanu Leontin , Nita Alin Sorin , Cirstea Ion si Tudor Daniel) si 12 voturi impotriva.

Se supune la vot numirea dlui Sirbu Marin in functia de administrator , fiind votat “pentru” cu 5 voturi(PNL), 10 voturi impotriva(PSD,UNPR,ALDE), dl.Varan Iosif se abtine.


4.-Proiect de hotarare cu privire la numire reprezentant Consiliul Local la SC.Compania de Apa OLT SA. Dl.primar arata ca fostul reprezentant Minzu Florea trebuie inlocuit la Compania de Apa. Dl.Duminiceanu Nicolae il propune pe dl.Nedelea Constantin.


Dl.Albastroiu Valerica il propune pe dl.Varan Iosif.


Se supune la vot dl.Nedelea Constantin fiind votat de 10 consilieri, 5 consilieri impotriva(PNL).


Pentru dl.Varan Iosif votul este invers.


5.-Proiect de hotarare cu privire la transformare post de referent superior, studii medii in consilier superior-studii superioare in cadrul biroului registrul agricol. 


Dl.primar arata ca dna Ungureanu Elena din cadrul biroului registrul agrico si-a luat transferal la Primaria Topana, aceasta fiind pe post cu studii medii si se solicita transformarea postului ramas vacant pe studii superioare. 


Dl.Nedelea Constantin intreaba daca postul este pe studii medii nu se poate descurca cel care il ocupa sau este pregatit pentru o anume persoana?

Se supune la vot proiectul de hotarare, fiind votat “pentru” cu 14 voturi, 1 vot impotriva(Nedelea Constantin), dna Lungu Eugenia se abtine.


6.-Proiect de hotarare cu privire la predarea catre Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice prin Compania Nationala de Investitii “C.N.I.” a amplasamentului Stadion “VIITORUL” Scornicesti si asigurarea conditiilor in vederea executarii obiectivului de investitii “Modernizarea si reabilitare Stadion VIITORUL Scornicesti”.


Dl.primar prezinta proiectul si arata ca s-a intocmit un studiu de prefezabilitate de catre SC NORDEA CONSTRUCTING SRL Bucuresti, privind reabilitarea Stadionului VIITORUL prin Compania Nationala de Investitiifara finantare din partea Consiliului local decat pentru racordare la utilitati ( energie electrica, apa, canal,gaze). 


Se prezinta si referatul nr.12658/25.08.2016 intocmit de biroul urbanism si amenajarea teritoriului intocmit in acest sens.


Consiliul local se obliga ca dupa predarea amplasamentului si a obiectivului realizat sa mentina destinatia acestuia si sa il intretina pe o perioada de minim 15 ani. 


Se supune la vot proiectul de hotarare fiind aprobat cu 11 voturi “pentru”, doua voturi impotriva(Nedelea Constantin si Duminicianu Nicolae) si 3 abtineri (Lungu Eugenia, Badea Mioara , Zavoeanu Valentin).


7.-In continuare dl.consilier Barbu Vasile prezinta proiectul de hotarare pe care l-a initiat cu privire la aprobarea obiectivului de investitii pe domeniul public si cofinantarii lucrarii de extindere a conductei de gaze naturale in satul Chiteasca, proiect cu care s-a solicitat completarea ordinii de zi, avand anexate unele tabele cu semnaturi.

Dl.secretar Teodor Radu intervine si isi mentine punctul de vedere exprimat la inceputul sedintei si anume ca proiectul nu poate fi dezbatut deoarece nu este insotit de referatul(raportul)compartimentului de resort din cadrul primariei si de raportul comisiei de specialitate a Consiliului local, acesta fiind prezentat Consiliului local la data inceperii sedintei . Se solicita totusi sa se supuna la vot proiectul de hotarare chiar daca dl.secretar a mentionat ca prin aceasta se incalca prevederile legale si anume art.44 din Legea 215/2001 si Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului local. 

Prin proiectul prezentat se supune aprobarii obiectivul de investitii pe domeniul public si cofinantarea lucrarii de extindere conducta gaze naturale in Chiteasca, fara a se prezenta la ce suma se ridica cofinantarea si fara a avea un punct de vedere al compartimentelor urbanism si buget contabilitate din cadrul Primariei.

De asemenea, la art.2 se supune aprobarii incheierea contractului de cofinantare cu SC. G.D.F. SUEZ ENERGI Romania in vederea extinderii conductei fara a fi prezentat un model contract care sa contina si clauzele contractuale.


Se solicita ca proiectul sa se supuna la vot fiind votat “pentru” cu un numar de 10 voturi, 5 voturi impotriva , dl.Varan Iosif se abtine.

In continuare dna Lungu Eugenia solicita desemnarea consilierilor care sa faca parte din Consiliile de administratie la liceu si scolile generale. 


Dl.Duminiceanu Nicolae propune pentru liceu pe dnul Ciobanu Leontin, Cirstea Ion si Albastroiu Valerica, acestia refuzand .


Dna Badea Mioara propune pe dl.Zavoeanu  Valentin, Varan Iosif si Dumitru Sorin, propunere care este aprobata in unanimitate. 


Dl.Duminicianu Nicolae propune pentru Scoala gimnaziala “Nicolae Coculescu” pe dl.Barbu Vasile, pentru Scoala gimnaziala Margineni pe dl.Barbu Viorel si pentru Scoala Bircii pe dl.Tudor Florea, care fiind supusi la vot sunt aprobati in unanimitate.

Nemaifiind alte discutii si probleme la ordinea de zi, dl.presedinte de sedinta multumeste pentru participare si declara inchisa sedinta. 


Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.



PRESEDINTE 




S E C R E T A R, 



  SEDINTA, 




  Teodor Radu 



Tudor Daniel 
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